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Verksamhetsberättelse 2019

Järvsö Skills Park

Året var händelserikt för klubben. Då nya personer valdes in i styrelsen togs ett krafttag för att få igång klubben. Vi identifierade att vi behövde en arena att hålla till på och ansökte om lån från Ljusdals Kommun samt bidrag från Allmänna Arvsfonden, Gävleborgs Riksidrottsförbund, sökte sponsorer och hade en crowdsourcing kampanj för byggandet av Järvsö Skills Park. En separat hemsida gjordes för Järvsö Skills Park.

Projekteringen av Järvsö Skills Park satte fart och vi ritade in ett dirtområde på marken som tillhör Ljusdals Kommun samt en dual pumptrack. Vi slöt marknyttjandesavtal även med familjen Silén för ett teknikträningsområde samt en pump track med en bowl i mitten nere vid Doktorsdammen. 

Den 5 juni fick vi positivt besked från Allmänna Arvsfonden att vår ansökan om 5 miljoner blivit beviljad. Vi satte igång byggandet. Vid årets slut så är vi i hamn med allt utom Dirt området då vi ännu saknar pengar för att bygga det. Vi har även byggt till en parkering som kommer att avgiftsbeläggas för att få inkomster till klubben. 

Velosolutions jobbade vi med för pump tracksen. Projektledare för området var Fredrik Jelk och Amanda Sandahl. Vi hade en rad härliga volontärer som ställde upp när vi asfalterade och rullade gräsmattor. 

Nu väntar vi på besked från Ljusdals Kommun om vi kan få ett 10-årigt marknyttjande avtal för området där vi vill bygga Dirten för då kan vi göra en ny ansökan till Allmänna Arvsfonden. 

Järvsö Wheellove

I samband med förhandlingarna med Velosolutions säkrade vi hem ett VM kval i pump track. Vi satsade på att göra ett helgevent av det som vi döpte till Järvsö Wheellove, vilket gick av stapeln 23-25 augusti. På kvällen den 23:e var det dags för ett tåg från toppen av JBP ner till Doktorsdammen där Dammplasket ägde rum, prisutdelning var på Bergshotellet där det var pizzabuffé och DJ som spelade. lördag var kidsens dag med Tips o Tricks med Martin Söderström, följt av tävlingar i 3 åldersklasser. Vi hade 25 platser/åldersgrupp och sålde slut på alla – superkul resultat.  På kvällen var det dags för Expression Session, en hopp/trick tävling. 




[bookmark: _GoBack]På kvällen var det BBQ på JBP m bandet Caspar the Ghost som spelade. Söndag var det dags för själva VM kvalet, Red Bull Pump Track World Championship Qualifier. Vi hade ca 78 män som deltog och 21 kvinnor – vi slog rekord på antalet tjejer som var med och var den enda destinationen som hade en 16-dels final för tjejer. Vi bedömer att vi under dagen hade ca 1000 åskådare som besökte tävlingsområdet. Fältet ovan pump tracken användes till parkering och på parkeringen hade vi utställarplatser för sponsorer samt några food trucks. I helhet är vi väldigt nöjda med evenemanget. Fick väldigt fin feedback från Red Bull, av de som deltog och av åskådare. Finns alltid saker att förbättra men i relation till helheten så var det av mindre karaktär. En separat hemsida togs fram för Wheellove som var uppskattad och vi kommunicerade via Facebook under eget namn också.

Medlemskap

Antalet medlemmar i klubben har ökat dramatiskt. Från att ha varit ett tiotal (varav endast 3st betalat medlemsavgift 2018) så har vi nu 70 ordinarie medlemmar (man är medlem endast om man har betalat årsavgiften) och 79 stödmedlemmar i klubben.

Aktiviteter

Fokus i år var att få klart själva skills parken men vi hade tisdagscyklingar från efter midsommar till slutet av augusti för XC. Det var varierande antal som deltog och vi tror att vi ska lägga till en social del efter för att få det att komma igång på riktigt. Vi hade också 3 prova på kvällar för pump track där Hanna Jonsson och Alex Bäckwall ställde upp som tränare för att ge tips. JBP lånade ut cyklar och hjälmar så alla som ville kunde få prova på. Det var mycket uppskattat och för varje gång vi körde så kom det fler och fler deltagare. Det efterfrågades fler träningsmöjligheter. 

Vi hade också en invigning av Järvsö Skills Park där ca 500 personer kom. Då hade vi också prova på erbjudande där även Järvsö Cykelservice var med och lånade ut cyklar och vi sålde korv, sponsrat av ICA, för att få in medel till klubben. 
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