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Verksamhetsberättelse JBCK 2023

· Antal inbetalningar gällande medlemskap under året är 58 st, 31 “enskilda” medlemskap samt 27 familjemedlemskap (minimum 3 st?) vilket blir 112 medlemmar (135 st 2022 och 74 st 2021), det har med andra ord minskat med 23 stycken från året innan.
· Tisdagscyklingar har anordnats i byn, ibland med klubbmedlemmar som ideella ledare. Detta fortsätter locka många cyklister.
· Torsdagscykling för tjejer anordnades första gången under sensommaren 2021, vilket var uppskattat. Tyvärr fanns det inte någon som kunde rodda med dessa under sommaren 2023 heller, men det är något vi planerar att fortsätta med framöver.
· Andra sommaren med torsdagscykling för medlemmar i Järvsö Bergscykel Park. Detta fortsätter generera nya medlemmar. Så kul att Lars och JBP ställer upp med dessa två extra timmar, så de ansvarar för att liften körs och har haft liftpersonal. Ett KM anordnades i JBP, med mycket folk och fina priser. Mycket uppskattat och något som cyklisterna vill köra igen.
· MTB för kids har körts under året. En rolig aktivitet för barnen där det var 27 barn som mest under en träning. Planen är att fortsätta utveckla detta.
· Parkeringen och p-avgift intill P1 har körts även detta år, varav hälften av intäkterna går till Anders Pers Fikabod/Silén. Vi har även sålt ett par årskort för parkeringen.
· Cykla Järvsö har fortsatt sponsra klubben med sophanteringen i Skills Parken.
· JBP och Cykla Järvsö har byggt ett dirtområdet ovan P2. En grön/blå linje finns, och det ska till en röd/svart linje. Tomten och fastigheten kring detta område ovan P2 har köpts av JBP. Detta arbete tas upp igen till våren 2024. Klubben är så tacksam för dessa spons och bidrag!
· Klubbens åkare har cyklat bra! Vi gör avtryck i cykelsverige! Ebboth Helenius var med och körde SM i enduro och kom 27:a i pojkar 13-14. På downhill-SM hade vi 6 cyklister som representerade klubben; pojkar 10-12: Kasper Pålsson 6:a, flickor 13-16: Lovisa Pålsson 5:a, pojkar 13-16: Ebboth Helenius 12:a, herrar Junior: Milton Grundberg 9:a, herrar Elit: Tim Hedman 6:a och Jonathan Sandberg 9:a. Tim och Milton var även iväg och körde downhill-NM i Hafjell. Milton blev 7:a och Tim 5:a.
· Vid årets slut hade klubben 186 900 kronor på kontot (185 748 kronor 2022).
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